ZADACI  ZA  MATURU                                  

Skrati razlomke:
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Izračunaj:              
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9.      

                   


Racionaliziraj  nazivnik:   
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12.        Izračunaj:         
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13.        Riješi jednadžbu:     

                       


14.        








     


15.        Odredi uvjete rješivosti i riješi jednadžbu :   
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16.       Cijena neke robe  umanjena je za  40%,  a zatim još za  25%.   Koliko je ukupno

            ukupno smanjenje u odnosu na  početnu cijenu?


(45%)
17.       Morska voda sadrži  5% soli.  Koju količinu slatke vode ( 0% soli)  treba dodati u

            100 litara morske vode da bi postotak soli bio  2% ?

(150 litara)
18.       Svježe gljive sadrže  90% vode, a sušene  12%.   Koliko se sušenih gljiva dobije  ako

             se osuši  22 kg  svježih gljiva?




(2.5 kg)
19.       Cijena neke robe  povisi se za  25%.  Za koliko posto treba umanjiti tu novu cijenu  da bi      

            se cijena vratila na početnu?




             (20%)

20.       Majka je 26 godina starija od kćerke. Za 10 godina ona će biti trostruko starija od kćerke.    
            Koliko godina ima majka, a koliko kćer?                    (Kćer je stara 3 godine, a majka 29)               
21.       Ako je geografska karta izrađena u mjerilu  1:2500000, kolika je stvarna udaljenost dvaju
            mjesta, kojih udaljenosti na karti iznosi 7cm?
(Stvarna udaljenost je 175km)

Riješi u skupu  R ove  nejednadžbe:
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Riješi u skupu   Z    nejednadžbe
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25.          (2x + 3) (x - 1) ( 0 
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Riješi u skupu  N ove  nejednadžbe:
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Riješi u skupu  R  jednadžbe:

28.      ( x - 2 ( - ( 3 - 2x ( = 1 – x
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Riješi u skupu  R  nejednadžbe:

30.       2x ( ( x + 1 (
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32.        ( 2x - 3 ( ( x
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Odredi uvjete rješivosti i riješi jednadžbe:
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36.     Riješi sustav jednadžbi:    
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37.     Odredi realni broj  a, takav da  polinom  f(x) =  x3 + 2x2 + x + a,  bude djeljiv polinomom  

          g(x) =  x2 + 1.
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38.     U trokutu  ABC vrijedi odnos za kuteve   ( : ( = 1 : 2 ,    ( : ( = 4 : 9.  Odredi  vanjski kut     

           ( ( tog trokuta.
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39.     Vanjski kut trokuta  ABC iznosi  ( ( = 1080 , a  odnos unutarnjih kuteva je  ( : ( = 5 : 4 .   

          Odredi unutarnje kuteve tog trokuta.
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40.     Oko kružnice  polumjera  5 cm opisan je pravokutni trokut s hipotenuzom  c = 29 cm. 
          Odredi opseg tog trokuta.
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41.     U jednakokračnom  pravokutnom trokutu udaljenost težišta  od vrha pravog kuta je 
[image: image49.wmf]2

. 
          Odredi katetu tog trokuta.
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42.     Jednakostraničnom tokutu  opisana je i upisana kružnica.  Odredi omjer površina upisanog 
          i  opisanog  kruga.
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43.     Iz sredine stranice a  kvadrata opisan je krug koji prolazi vrhovima kvadrata. Koliki  je    

          ostatak površine kvadrata?
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44.     Površina kruga upisanog u jednakostranični trokut je  48 (.  Odredi  opseg tog trokuta. 












(O=72)
45.     Opsezi sličnih trokuta iznose  12 cm  i  16 cm.  Kolika je površina drugog trokuta,  ako 

           prvi ima površinu   9  cm2?
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46.      Visina trokuta na stranicu  a  iznosi  2.   Na kojoj udaljenosti od te stranice  treba povući      

           pravac paralelan sa stranicom a da bi trokut bio podijeljen na dva dijela jednakih 

           površina?
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47.     Omjer kateta u pravokutnom trokutu je  5 : 12.  Kolika je veća kateta, ako je polumjer 
           trokutu upisane kružnice 3? 






(b=18)
48.      U trokutu  ABC   unutarnji kut pri vrhu  B  iznosi  300.   Stranica  AC  vidi se iz središta 
           upisane kružnice pod kutem   ( .   Odredi taj kut.



((=1050)
49.      Katete pravokutnog trokuta iznose  3   i  4.  Kolika je udaljenost hipotenuze  od vrha 
           pravog kuta?
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50.      Radijus kružnice iznosi  5 cm.  Odredi  duljinu one tetive koja je od središta kružnice 
           udaljena  3 cm. Koliki je središnji kut za tu tetivu?



(106015')
51.     Pravokutnom trokutu  upisana je kružnica.  Točka dodira kružnice s hipotenuzom dijeli 
          hipotenuzu na dijelove  5  i  12.    Odredi radijus te kružnice.                               
52.     Kružni isječak ima površinu  64 cm2,  a opseg je  32 cm.  Odredi duljinu luka za taj kružni 

          isječak.









(l=16cm)
53.     U kružnom vijencu  tetiva veće kružnice  dodiruje manju kružnicu  i dugačka je  4  cm. 
          Odredi površinu kružnog vijenca.
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54.     U trokutu ABC  poznato je a=15 cm, b=8 cm  i vb=
[image: image57.wmf]2

3

15

cm. Odredi duljinu  c. (c=13cm)
55.     Izračunaj stranice trokuta ako je zadano 

.     


56.     Površine sličnih trokuta su   P1 = 256 cm2  i P2 = 576 cm2.  Ako je opseg prvog  trokuta   

          60 cm,  odredi opseg drugog trokuta.
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57.     Kompleksni broj    z = 
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.  Odredi   Im   
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58.      Izračunaj: 

  .                                                                                               (0)
59.      Ako je   z = 
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   i    w = 
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    izračunaj  vrijednost izraza     
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60.      Riješi u skupu  C  jednadžbu     ( z + 1 ( + z + i = 0.
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61.      Prikaži u kompleksnoj ravnini skup točaka određen uvjetom: 

  

(krug s kružnicom središta S(-1,1), polumjera r=2)
62.      Odredi realne brojeve  x  i  y   iz jednadžbe      
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63.      Odredi uvjete i riješi jednadžbu      
[image: image69.wmf]4

25

9

8

20

4

10

25

5

2

2

2

-

=

+

+

+

-

+

x

x

x

x

x

x

x

 (nema rješenja)
64.      Napiši kvadratnu jednadžbu s realnim koeficijentima  ako je jedno njeno rješenje 
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65.     Za koju vrijednost  p(R u jednadžbi   ( p - x )2 = 2px - 3   će zbroj recipročnih vrijednosti 
          rješenja jednadžbe iznositi  1?
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66.     U jednadžbi   ( 2px - 1 )2 = p ( p - 2x )   odredi parametar   p( R , p ( 0   takav da  jedno 

          rješenje jednadžbe bude jednako nuli. 
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67.     U jednadžbi     p ( x - 1 )2 = 2p - 1  odredi realni parametar  p ( 0  takav da jednadžba ima 
          realne korijene.  
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68.    Riješi jednadžbu: 

  
                                      



69.     Polinom drugog stupnja 

 ima ekstremnu vrijednost za 

. Ako je 
          broj 1 jedna nultočka toga polinoma, odredi drugu njegovu nultočku.




70.    Za polinom drugog stupnja vrijedi:    f ( 0 ) = f ( -2 ) = 5   i    f ( 1 ) = 2.  Odredi ekstremnu

         vrijednost tog polinoma.
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71.    Parabola prolazi  ishodištem koordinatnog sustava  i njezino je tjeme točka  T ( -1, -2 ). 

         Odredi jednadžbu te parabole.
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72.    Polinom drugog stupnja poprima najveću vrijednost  4.5  za  x0 = 1 , i vrijedi   f ( 0 ) = 4. 
         Odredi nultočke tog polinoma.
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73.    Odredi polinom drugog stupnja  f ( x ) = ax2 + bx + c   koji ima dvostruku nultočku i za 
         koji vrijedi  f ( 0 ) = f ( -4 ) = -2. 
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Riješi sustave nejednadžbi:
74.     x2 - 3 x ( 0   ,   -x2 - x + 6 ( 0
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75.    -4x2 + 4x + 3 ( 0   ,  4x2 - 1 ( 0
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76.    Riješi nejednadžbu:     
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U skupu  R  riješi jednadžbe:

77.    ( 2 x2 - 3 x ( + 2 x - 3 = 0
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Riješi nejednadžbe:

79.     
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80.      
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81.      Kut pri vrhu jednakokračnog  trokuta iznosi  140 22'.   Odredi omjer duljina osnovice i 
           kraka trokuta.
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82.      Osnovica jednakokračnog trokuta iznosi  33, a duljina visine  na krak  vb  je  15. Odredi 
           koliki su kutovi trokuta.
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83.      Osnovice jednakokračnog trapeza  su  6 cm  i  2 cm,  a njegova je površina je  8
[image: image92.wmf]3

. 
           Odredi kutove u trapezu. 
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84.      Odredi obodni kut  nad tetivom duljine 10 cm,  ako je promjer te kružnice  15 cm. (41049')
85.      Obodni kut nad tetivom  t  je  750,  a polumjer kružnice je 6 cm. Odredi duljinu  tetive. 

                                                                                                                             (t=11.39cm)
86.      Iz točke  T povučene su tangente na kružnicu. Koliki kut zatvaraju tangente, ako je 

polumjer kružnice  9 cm, a točka je udaljena   31 cm  od središta kružnice.  (33045')

87.      Odredi površinu pravilnog deveterokuta  upisanog u kružnicu polumjera  5 cm.
                                                                                                                              (P9=72.31cm2)         
88.      Izračunaj duljinu svoje sjene ako Sunčeve zrake padaju na zemlju pod kutom od 

          

.                                                                                                    


89.      Dokaži: 
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Izračunaj vrijednost izraza:

90.       
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92.        
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Riješi jednadžbe :

93.      
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(x=3)
94.      
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 (x=3)
95.       4x-1 - 9x-1 = 32x-1 -22x+1






 (x=2)
96.         

                                                           


             (x=1)
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100.         log ( x - 1 ) + log ( x - 2 ) = 2 log ( x - 3 )


(nema rješenja)
101.        
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105.         
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Riješi nejednadžbe :
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109. U pravilnoj četverostranoj piramidi omjer osnovnog brida  i  visine je   3 : 2 .   Ako  

            površina pobočja iznosi  1500 cm2  odredi obujam piramide.       
      (V=6000cm3)
110. Oplošje valjka je 112 (  cm2, a duljine polumjera baze i visine valjka odnose se kao  2 : 5. 
            Odredi obujam  valjka.
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111. Baza prizme je jednakostraničan trokut sa stranicom  8 cm. Obujam prizme iznosi 
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cm2. Bočni brid priklonjen je prema bazi za 450.  Odredi duljinu bočnog brida.                
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112. Duljine bridova kvadra odnose se kao  2 : 3 : 6,  a  duljina prostorne dijagonale je  21cm. 

 
Odredi oplošje kvadra.






(O=648cm2)
113. Plašt uspravnog stošca je kružni isječak polumjera  36 cm  i središnjeg kuta  1000. Odredi 

oplošje stošca.









[image: image123.wmf](

)

O=460

p


114. Uspravni stožac ima površinu plašta  četiri puta veću od površine baze. Odredi prikloni 

kut  izvodnice prema  bazi.






(75030')
115. Trokut sa stranicama   a = 15,   b = 13   i  c = 14  rotira oko stranice  c.   Odredi oplošje 

tako nastalog tijela.
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116. Izračunaj vrijednost izraza:   
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117. Ako je  
[image: image127.wmf]17

15

sin

=

x

  i    
[image: image128.wmf]p

p

£

£

x

2

   izračunaj     
[image: image129.wmf]?

2

4

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

x

tg

p

                     (=4)
118. Ako je 
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119. Ako je   
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Riješi jednadžbe:
120. 
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121. cos 3x = cos 5x
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123. 
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124. Riješi nejednadžbu:     -3 ctg x ( 
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125. Opseg trokuta  ABC je  30 cm, i kutovi su   ( = 470  i   ( = 650.  Odredi duljine stranica 

trokuta. 
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126. U trokutu   ABC  su  kut   ( = 720 8',  stranica  a = 18 cm  i visina  vc = 11cm.  Odredi 

duljinu stranice  c.
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127. Jednakokračnom trapezu  može se  upisati kružnica  polumjera  6 cm.  Šiljasti kut tog 
            trapeza  iznosi   800.   Odredi duljinu dijagonale trapeza.                              
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128. Vektor  
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uuur

 prikaži kao linearnu kombinaciju  vektora  
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  i  
[image: image150.wmf]BC

uuur

,  ako su koordinate 

točaka  A( -1,2 ), B( 1,1 ), C( 2,-3 )  i  D( -7, -2 ).  
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129. Vektor   
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130. Točke   A( 0,3 )   i   B( 2,2 )  su dva vrha paralelograma, a S( 3,4 ) sjecište dijagonala. 

Odredi koordinate točke  C   i vektor  
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131. Odredi jedinični vektor  
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 koji je okomit na vektor   
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 ako je  A( -5,3 )  i  B( 3,-3 ).  
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132. Odredi  vektor   
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133. Odredi jednadžbu pravca koji prolazi sjecištem pravaca  x - 4y + 3 = 0   i   -x + 2y + 1 = 0, 

a na osi  y  odsijeca dio duljine  2.
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134. Odredi jednadžbu visine  vb  u trokutu  ABC  ako je   A( -1,4 ) ,  B( 2,-1 )   i   C( 4,3 ).
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135. Sjecište dijagonala kvadrata je  S( -1,2 )  i  jedna stranica kvadrata  pripada pravcu 
            x + 3y + 5 = 0.   Odredi površinu kvadrata.                    


(P=40)       

136. Koliki kut zatvaraju pravci 
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137. Kolika je udaljenost pravca 
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y

3

4

1

-

=

 od ishodišta koordinatnog sustava?
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138. Odredi jednadžbu kružnice   koja je koncentrična kružnici  x2 + y2 + x - 8 = 0   i koja

 prolazi ishodištem koordinatnog sustava.
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139. Kružnica prolazi točkom  T( 2,-1 )  i dira obje koordinatne osi. Odredi duljinu manjeg 

luka kružnice  između tih dirališta.
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140. Kružnica ima središte u točci  ( -1,9 ),  a  na pravcu    -2x + 5y = 18   odsijeca   tetivu 

duljine  6. Odredi jednadžbu te kružnice.
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141. Odredi kut pod kojim se iz točke  T( 6,3 )   vidi kružnica    x2 + y2 +6x = 0.    (36052')
142. Na elipsi    x2 + 2y2 = 4    odredi tangente koje su okomite na pravac   x + 2y = 1.  
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143. U elipsu   4x2 + 9y2 = 36   upisan je trokut  kojemu su dva vrha u žarištima elipse  i jedan 

vrh na osi ordinata.  Odredi površinu tog trokuta.
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144. Zbroj duljina velike i male osi elipse jednak je 18. Ako je udaljenost njezinih fokusa 6, 

kako glasi  jednadžba elipse?
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145. Hiperbola prolazi točkom  T
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146. Odredi površinu trokuta koji  je omeđen asimptotama  hiperbole     
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pravcem  9x + 2y - 24 = 0.
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147. Parabola    y2 = 2px   prolazi točkom   A( 4,4 ).   Odredi  udaljenost  točke  A od fokusa 

parabole  i njezinu ravnalicu.
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148. Pravac  x - 3y + 9 = 0  je tangenta parabole   y2 = 2px.    Odredi jednadžbu te parabole.  
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149. Točkom   T
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    povučena je tangenta  na  hiperbolu  x2 - y2 = 1.  Odredi  koliko su 

međusobno udaljena  žarišta hiperbole.                                                   
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150. Tjemena elipse u žarištima su hiperbole, a tjemena hiperbole u žarištima su elipse. Ako je 
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 jednadžba elipse, kako glasi jednadžba hiperbole?       
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151. Dokaži tvrdnju matematičkom indukcijom :   
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Riješi jednadžbe :
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153. 
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155. Odredi onaj član u razvoju binoma  
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156. Odredi onaj član u razvoju binoma  
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157. Binomni koeficijent trećeg člana  u razvoju binoma  
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158. Izračunaj u trigonometrijskom obliku      
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159. Izračunaj u trigonometrijskom obliku    
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160. Riješi u skupu   C  jednadžbu    z4 + 16 = 0.   
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161. Riješi u skupu  C  jednadžbu    
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162. Ispiši prva tri člana aritmetičkog niza za koji je poznato : a1 + a5 = 24  i  a2 ( a3 = 60.  

                                                                                                                                          (-2, 5, 12)
163. Za koje  
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164. Odredi  dvanaesti   član geometrijskog niza     
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165. Za geometrijski niz vrijedi :   a4 - a2 = 18   i   a5 - a3 = 36.  Kako glasi prvi član?   
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Iz zadanih funkcija  odredi  tražene funkcije
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168. f(x) = log4x + 3 log2(8x),  
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169. Odredi parnost funkcije:  
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171. 
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173. Odredi rješenja jednadžbe 
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Za zadane funkcije odredi inverznu funkciju   f-1(x).   
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175. 
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Za funkciju  f(x)  odredi limes u zadanoj točci:
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Deriviraj slijedeće funkcije

181. 
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183. f(x) = tg x2( ctg x2
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184. Odredi jednadžbu tangente na parabolu   y = x2- x + 3  koja je paralelna s pravcem 
            y = 2x – 1.
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185. Odredi jednadžbu tangente povučene na parabolu  y = - x2 + x + 3 u točci  T ( -1,y ).  
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186. Odredi ekstremne vrijednosti za funkcije : 
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187. Grafički prikaži funkciju:   f(x)= x3 - 3x

Odredi:
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190. Izračunaj:
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